
－ 1 － 

 

令和３年 第４回 豊後大野市教育委員会 臨時会 議事録 

 

１ 開催日時 

令和３年５月３１日（月曜日)  午前9時08分開会 午前9時25閉会 （17分） 

 

２ 開催場所 

豊後大野市役所 ２階 教育委員会室 

 

３ 出 席 者  

委 員    ４名中４名出席 

（出席委員等） 

教 育 長 下 田    博 

１番委員 矢 野  憲 一（教育長職務代理者） 

２番委員 羽田野  光 江 

３番委員 江 嶋   真朋子 

４番委員 渡 部   稔 

（欠席委員）   な し 

事務局    ５名中５名出席 

教育次長 堀    誉 裕 

学校教育課長 中 城  美 加 

社会教育課長兼図書館長 岡 部    司 

学校給食共同調理場長 赤 嶺  真 一（学校教育課参事 兼） 

資料館長 髙 野  弘 之（社会教育課参事 兼） 

（欠席）   なし 

書 記    １名出席 

学校教育課  課長補佐兼教育総務係長  衛 藤 幸 司 

 

４ 付議事項等 

指定事項 

指定第 １ 号 豊後大野市教育委員会教育委員の議席指定について 

議事案件 

議案第５１号 豊後大野市教育委員会教育長職務代理者の指名について 

 

５ 会議の概要 

○出席者報告 

堀教育次長 

 

それでは、皆さんおそろいですので 臨時会日程により本教育委員会 出席者

の報告をいたします。本日の出席委員４名・欠席委員なし・教育委員会事務局５

名の出席であります。 
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○新教育委員紹介及び就任あいさつ 

堀教育次長 

 

 

 

 

堀教育次長 

 

続きまして、前任の衞藤栄一委員が令和３年５月３０日付けで任期満了を迎え 

退任されました。 その後任として 渡部稔委員が令和３年５月３１日付けで 就

任されました。先程、市長から辞令を交付されたところです。 

（堀教育次長 渡部稔委員を紹介） 

 

渡部稔委員、就任のごあいさつをお願いします。 

（渡部稔委員の就任のあいさつ） 

 

 

○教育委員・教育長・事務局職員自己紹介 

堀教育次長 

 

 

 

 

 

 

 

 

堀教育次長 

続きまして、教育委員さんの自己紹介、引き続き教育長・事務局職員の自己紹

介をお願いします。 

（教育委員） 矢野委員→羽田野委員→江嶋委員 の順に自己紹介 

（事務局）下田教育長→堀教育次長→中城学校教育課長→ 

岡部社会教育課長→髙野資料館長→赤嶺学校給食共同調理場長→（書記）

衛藤課長補佐 の順に自己紹介 

（学校教育課職員）自己紹介 

（社会教育課職員）自己紹介 

 

以上で、職員の自己紹介を終わります。続いて会議日程に入りたいと思います。 

これからは下田教育長に進行をお願いします。 

 

１ 開 会 

下田教育長  （時候のあいさつの後） それでは、ただいまから令和３年 第４回 豊後大野

市教育委員会 臨時会 を開会します。                                   

(午前９時08分開会) 

 

 

２ 会期の決定 

下田教育長 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

まず、会期の決定でありますが、議案等を勘案いたしまして、本日一日限りとい

たしたいと思います。異議ありませんか。 

 

(「異議なし」の声) 

 

異議なし と認め、本日一日限りと決定します。 

付議事項等につきましては、指定事項が 指定第１号 豊後大野市教育委員会

教育委員の議席指定について と 議事案件 議案第51号 豊後大野市教育

委員会教育長職務代理者の指名について の２件です。よろしくお願いします。 
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３ 付議事項等 

○指定事項 

指定第１号 豊後大野市教育委員会教育委員の議席指定について 

下田教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

続きまして、指定第１号 教育委員の議席指定を行います。会議規則第６条第３

項では 委員の議席は、最初の会議において抽選によりこれを定め、番号を付

ける、抽選後就任した委員の議席は、教育長が定めるということになっています

が、これまでの慣例により議席番号は変わらないこととします。したがって、任期

満了により退任された委員さんの後任の委員さんは、前任者の議席番号を引き

継ぐことになります。このたび、渡部稔委員 が就任されましたので、議席番号

は、前任の衞藤栄一委員の議席番号４番を引き継ぐこととなります。それでは、

議席番号を指定します。 

１番委員に 矢野   憲一 委員 

２番委員に 羽田野 光江 委員 

３番委員に 江嶋  真朋子 委員 

４番委員に 渡 部   稔 委員 

とします。異議ありませんか。 

 

（「異議なし」の声） 

 

異議なしと認め、このように決定します。 

 

○議事案件 

議案第５１号 豊後大野市教育委員会教育長職務代理者の指名について（教育次長） 

下田教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

堀教育次長 

 

 

 

続きまして、議案第５１号の審議に入ります。 

事務局の提案並びに説明を、教育次長 お願いします。 

 

（教育次長が令和3年第4回豊後大野市教育委員会臨時会資料により説明） 

＜提案理由＞ 

令和3年5月30日で教育長職務代理者であった前衞藤栄一委員が退任し、同

年5月31日付けにて新教育委員が就任し、教育委員会の構成が新たになったこ

とに伴って、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第13 条第２項の規定

により、教育長職務代理者を指名するものである。また、豊後大野市教育委員

会事務委任規則第２条第５号の規定に基づき教育委員会の承認を求めるもの

である。 

 

教育長職務代理者につきましては、地方教育行政の組織及び運営に関する法

律第１３条に規定がございまして、教育長に事故があるとき、又は教育長が欠け

たときは、あらかじめ教育長が指名する委員がその職務を行うとされております。 

なお、この規定に基づき指名された委員が教育長の職務を代理することとなりま
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下田教育長 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

 

 

 

 

 

矢野憲一委員 

 

下田教育長 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

 

 

 

 

下田教育長 

すが、自ら事務局を指揮監督して事務執行を行うことが困難である場合には、

法律に基づき、その職務をさらに事務局職員に委任することも可能とされており

ます。 

それでは、教育長職務代理者の指名をお願いします。 

 

それではただいま、教育次長から説明がありましたが、この件についてご意見ご

質問等ございましたらお願いします。 

 

（声なし） 

 

ただいま教育次長から職務代理者について説明がございました。それでは、職

務代理者の指名を行っていきたいと思いますが、私といたしましては、前教育長

職務代理者の衞藤栄一委員さんも教育委員として４年目でありました。そこで、

教育委員としての経験が豊富な矢野憲一委員さんが職務代理者としてふさわし

いと考えております。そこで、お願いしたいと思いますが、矢野憲一委員さん よ

ろしいでしょうか。 

 

（「はい、わかりました。」の声） 

 

ただいま、矢野憲一委員から承諾をいただきましたので、議案第５１号について

は、矢野憲一委員を指名することに決定してよろしいでしょうか。 

 

（「はい」の声） 

 

異議なしと認め、決定をいたします。 

それでは、ここで矢野憲一委員さんへ辞令を交付し、その後、ごあいさつをいた

だきたいと思います。 

 

（辞令交付の後 矢野憲一委員 教育長職務代理者としてのあいさつ） 

 

ありがとうございました。この指名により、新教育委員会制度に基づく、委員会構

成が定まりました。この教育長職務代理者の指名については、告示を行います。

また、この教育委員会構成につきましては、県並びに県下市町村教育委員会へ

連絡するとともに市報へ掲載をいたしますので、ご了解願います。 
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４ 議事録署名委員の指名 

下田教育長 

 

 

 

江嶋委員 

 

次に、議席が決まりましたので、会議規則第17条第２項の規定に基づき本会議

の議事録署名委員の指名を行います。３番 江嶋委員を指名します。よろしくお

願いします。 

 

はい。(了承) 

 

 

 

５ その他 

下田教育長 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

 

事務局 

 

下田教育長 

それでは、その他に入ります。委員さん方から 何かございましたら ご意見等を

お願いします。 

 

(声なし） 

 

委員さんからは、何もないということです。事務局からその他について何かありま

すか。 

 

ありません。 

 

それでは、次の連絡調整に入ります。 

 

 

６ 連絡調整 

○６月定例会の日程調整 

下田教育長 

 

 

堀教育次長 

 

 

 

 

 

 

下田教育長 

 

 

 

 

それでは、連絡調整に入ります。次回 ６月定例会の日程について、教育次長 

提案をお願いします。 

 

それでは、提案をさせていただきます。次回６月定例会については６月28日月

曜日午後１時00分から開催。その後午後３時から総合教育会議の開催を予定し

ています。７月定例会につきましては、７月２８日水曜日午前９時から開催をした

いと考えています。ご協議をよろしくお願い致します。又、臨時会終了後に、教

育委員の皆さんの委員会分担にかかる各種事務連絡をさせていただきます。 

ご協力をよろしくお願い致します。以上,ご提案でございます。 

 

ただいま、教育次長より ６月・７月の定例会の提案がありました。ご協議をお願

い致します。 

 

(協議・調整の結果 各委員 了承) 
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下田教育長 

 

では、次回６月定例会を６月28日月曜日 午後１時00分から、午後３時から総合

教育会議。７月の定例会につきましては、７月２８日水曜日午前９時００分の開催

に致します。よろしくお願いします。 

 

 

７ 閉会 

下田教育長 

 

 

これをもちまして、本日の日程は全て終了しました。 

令和３年 第４回 豊後大野市教育委員会臨時会を閉会します。 

ご協力ありがとうございました。                      

(午前９時25分閉会) 

 


